

**1ª ERRATA**

**EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 004/2023 - PREMIAÇÃO DE EXPRESSÕES  
CULTURAIS AFRO-BRASILEIRO.**

**ONDE SE LÊ:**

**2.4 Prazo de inscrição**

De 08 horas do dia 01/08/2024 até às 13 horas do dia 16/08/2024.

**LEIA-SE:**

**2.4 Prazo de inscrição**

De 08 horas do dia 02/08/2024 até às 13 horas do dia 19/08/2024.

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE BARRO-CE, 01 DE AGOSTO DE 2024.

**JEFFESON LEITE PEREIRA**  
Secretário De Cultura E Turismo – Barro/CE

